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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (2022), às
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência Interina do
Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE, a Câmara Municipal
em Sessão Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão e, passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura
de um versículo da Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores
constando a ausência dos Vereadores: BEZALIEL ALVES PEDROSA e

JOSÉ ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR e RAIMUNDO IVO VIEIRA. A
seguir, foi lida e aprovada, sem discussão, a ata da sessão anterior. Logo
após, o Vereador FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE - Presidente da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação comunicou que o prazo
para apresentar emendas a LDO será até o dia 01/05/2022 de acordo
com o Regimento Interno desta Casa Legislativa. Em seguida, nada
constando no EXPEDIENTE e nem na ORDEM DO DIA, passou-se ao uso

da Tribuna pelo Vereador DEDÉ COUTINHO para trazer as demandas de
populares que lhe procuraram, sendo: na comunidade de lapi está
faltando a mistura da merenda escolar; na comunidade de Jucá o carro
dos alunos não está fazendo o percurso completo e o conserto da estrada
no açude do Sr. Zé Melo começou o serviço da parede bem feito, mas do
meio pra lá não ficou bom. Falou com relação ao respeito com o próximo,
pois ver colegas elogiando o Prefeito, trazendo os benefícios realizados
e nunca criticou ninguém, mas o seu trabalho de fiscalização no colégio
do lapi até hoje continua sendo criticado, então, pede respeito pelo seu
trabalho. Disse que em pronunciamento o Prefeito falou que os
Vereadores de oposição votaram contra o povo, mas votamos contra o
projeto porque queríamos que os professores recebessem o salário
completo. Ressaltou que vai continuar falando da gestão, não é do
Prefeito e nem dos Vereadores. Repudiou ao nobre colega que estava
ofertando combustível e alimentação para os Vereadores de oposição. A
Vereadora Cárdia pediu aparte reforçar em relação ao transporte
escolar que tem uma rota que a mais de 15 dias não tem o transporte e
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sobre o grupo de 4 pessoas que infelizmente ou felizmente não sei,
estamos incomodando. Continuando o Vereador DEDÉ COUTINHO disse
que também recebeu reclamações em relação o ponto eletrônico,
deixando claro que não passou nesta Casa, foi a gestão que implantou. O
Vereador CIRO COUTINHO disse que o Requerimento para a reforma
das escolas de Monte Sinai e lapi foi de sua autoria, mas nunca foi a
palanque dizer que fez. Que continua dizendo quem votou contra o
projeto do piso salarial ficou contra o povo porque se o projeto caísse
não teria sido dado nem um pouco de aumento, pois não poderia voltar
novamente nesse ano. Informou que vota no Deputado Federal do grupo
do Prefeito, mas vota na Deputada Estadual Augusta Brito do grupo do
Dr. Carlos Felipe, pois quando foi fazer parte do grupo do Prefeito já
tinha esse compromisso. Disse que o Padre está falando da nossa cidade
e pediu respeito com a nossa padroeira e os devotos de Nossa Senhora,
pois aqui não tem doidos como ele chama nas redes sociais. Em relação
ao colégio de Tranqueiras já foi consertado bastante sobre a denúncia
trazida pelo Vereador João Bonfim. Referente ao serviço na parede do
açude em Jucá foi feito apenas para passar e amenizar a situação, pois
devido a quadra invernosa, não foi possível concluir, está deixando
escoar para fazer esse serviço. O Vereador JOÃO BONFIM repudiou a
atitude do colega Vereador Júnior que em um evento ofereceu
combustível e alimentação aos 4 Vereadores de oposição; que acha isso
uma aberração e molecagem; que nunca precisou de dinheiro da gestão
para fazer fiscalização; que não somos pessoas de quanto pior melhor,
citando as escalas já reformadas, as areninhas construídas, pois
trazemos problemas para serem resolvidos. Portanto, repudia
veementemente a atitude infeliz do colega Vereador Júnior. O Vereador
DEDE COUTINHO pediu aparte para externar a sua tristeza de ver
colegas querer ser mais que o outro, pois, sabemos da dificuldade de
todos para chegar até aqui. Dando continuidade o Vereador JOÃO
BONFIM ressaltou que essa questão da fiscalização é natural de cada um
de nós, então, não pode ser menosprezado. Que a sua fiscalização em
Tranqueiras não foi maléfica porque o Vereador Ciro acaba de informar
que foi resolvido, portanto, contribuiu com a gestão. Referente ao ponto
eletrônico não depende de nós Vereadores, mas da gestão, porém,
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recebeu reclamação que no Riacho do Meio tem pessoas que estão sendo
castigadaS; já outras nem pisam lá, que está sendo para uns e outros não.
Disse que na folha de pagamento tem funcionário professor que o
salário supera o do diretor de escola. Informou que recebeu denúncia
sobre a coleta de lixo de Tranqueiras e procurou o Secretário Rogério,
mas nãu- fot tomado nenhuma providencia. Na quinta-feira não foi feita
a coleta e nem avisado e, com relação a poda de árvores levam de uns e
outros não. Que a pessoa que faz a coleta seletiva alega que o salário não
está sendo suficiente. Disse que a rota de transporte de alunos dos
Pereiro é uma que está com problemas. Quanto as estradas, pediu que
no período invernoso uma equipe monitorasse os locais ruins para
consertar no verão. Finalizou dizendo que torcem para os benefícios
chegarem as comunidades. O Vereador BEZIM CAVALCANTE disse que
em momento algum vocês estão nos importunado, que entendemos as
reivindicações. Quanto ao ponto eletrônico não foi para beneficiar
aliados, foi uma forma de corrigir falhas, que se está existindo
apadrinhamento não é do conhecimento do Prefeito. Que felizmente
está havendo inverno por isso que as estradas estão estragadas; que se
o ônibus não vai até o final da linha é porque não está sendo possível
nesse período. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão
e eu, ítalo Coutinho Machado - Secretário fiz escrever a presente ata
que vai assinada por quem de direito.
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